



Единомышленники

Педагогическая мода диктует коллективное творчество



Слеты, фестивали, школы участников конкурса «Учитель года» и других профессиональных состязаний уже стали традицией не менее значимой, чем сами испытания. Среди организаторов таких событий, конечно, и Общероссийский Профсоюз образования.

Последняя тенденция педагогической моды: преподаватели собираются не просто пообщаться и обменяться опытом, но вместе создать какой-то творческий современный продукт. Так было на V Всероссийском фестивале клубов «Учитель года», прошедшем в Тульской области. Педагоги работали в командах, а кто какой предмет преподает, какой регион представляет, давно ли и с каким результатом участвовал в конкурсе, было не так важно. Нужно выполнить задание в срок и креативно, действовать в унисон с коллегами.

Стр. 2-3 ▶

«Учительская газета» и «Мой профсоюз» - отличный подарок учителю и школе

Дорогие читатели! Оформить подписку на наши издания можно в любом почтовом отделении страны, а также онлайн на сайте www.ug.ru.

Наши подписные индексы по каталогу «Почта России»

«Учительская газета»: ПЗ357

«Мой профсоюз»: ПА002

Комплект «Учительская газета» и «Мой профсоюз»: ПО089, ПО091

Новости

В школу вернут трудовое воспитание

Формирование трудолюбия станет частью воспитательного процесса в школах. Такой закон приняла Государственная Дума, документ прошел сразу второе и третье чтения. В ходе его рассмотрения депутаты внесли ряд ключевых дополнений, в том числе о возвращении серебряных медалей и переименовании уроков ОБЖ.

Из законодательства уберут запрет на привлечение к труду несовершеннолетних учеников без согласия родителей. Принятый закон обязывает школьников бережно относиться к имуществу образовательного учреждения, поддерживать в нем чистоту и порядок, а также участвовать в общественно полезном труде, предусмотренном образовательной программой. При этом будут учитываться возраст и особенности здоровья учеников. Что касается привлечения ребят к труду за рамками программы, то согласно принятым поправкам в этом случае необходимо опираться на требования трудового законодательства.

Школьный предмет «Основы безопасности жизнедеятельности» (ОБЖ) переименован в «Основы безопасности и защиты Родины». Модуль ОБЖ останется, но предмет будет дополнен элементами начальной военной подготовки.

Также документом закрепляется, что выпускники 11-х классов, окончившие школу с двумя оценками «хорошо» и остальными «отлично» в аттестате, будут получать медаль «За особые успехи в учении» II степени, то есть серебряную.

Кроме того, за Минпросвещения России закреплено полномочие определять порядок проведения мероприятий по профессиональной ориентации школьников.

100 тысяч за 100 баллов

Казанский федеральный университет (КФУ) выплатит по 100, 200 и 300 тысяч рублей первокурсникам, набравшим по результатам ЕГЭ 100, 200 и 300 баллов соответственно. Такое решение принял ректор КФУ Ленар Сафин.

Помимо материальной поддержки ребятам гарантированно предоставят места для проживания в Деревне Универсиады, в одном из лучших студенческих кампусов России.

По состоянию на 19 июля в приемную комиссию КФУ подали заявления 323 стобалльника, 18 двухсотбалльников и 1 трехсотбалльник.

«Казанский федеральный университет является одним из ведущих вузов России. Мы участники всех крупных федеральных программ в области науки и образования. Конечно, понимаем, что в первую очередь это заслуга нашего коллектива ученых и преподавателей, студентов. В скором времени сегодняшние абитуриенты станут двигателями научно-технологического развития страны. Наша задача - поддержать ребят на пути к их профессиональному становлению», - отметил Ленар Сафин.

Сергей ДОНАТОВИЧ